

2007年高校毕业生首超新增就业岗位半数

2007年社会新增岗位约900万个,普通高校高校毕业生总量约495万人

本报讯 2007年,社会新增岗位约900万个,普通高校高校毕业生总量约495万人,高校毕业生将首次超过社会新增就业岗位的半数。

2007年被确定为高校毕业生就业全面服务年,对于面临巨大就业压力的高校毕业生来说,无疑是个好消息。引导和鼓励毕业生面向基层就业,是服务年工作的重中之重。“大学生志

愿服务西部”、“三支一扶”、“农村教师特岗”、“大学生村官”等计划,2007年将继续施展活力。

各地人事部门将继续落实各项优惠政策,包括去来自由、人事代理、专业技术职称评定等。教育部将重点落实好助学贷款、生活补贴、户籍迁转、创业扶持等事关毕业生切身利益的政策。高校毕业生以灵活方式就业以及

到基层就业的,有关部门将在户籍管理、劳动关系形式、社会保险缴纳和保险关系接续等方面提供保障。

相关链接

12个专业毕业生可优先进京

2007年北京市引进非京生源本科紧缺专业目录公布,计算机科学与技术等12个专业榜上有名,非京籍本科生属于这12个

专业的可以优先进京。参加改革后的英语四级考试的本科生,成绩需在425分以上。

12个紧缺专业目录

计算机科学与技术、机械及自动化、电子科学与技术、市场营销、临床医学、通信与信息系统、生物制药工程、化学化工类、材料学、建筑工程、护理学、会计学。(盛若蔚 倪光辉)

新闻点击

周正毅

涉嫌行贿再被捕

本报讯 原凯集团集团董事长周正毅因涉嫌行贿及虚开增值税专用发票犯罪,昨天被上海市人民检察院依法批捕。

周正毅曾因犯虚报注册资本罪、操纵证券交易价格罪,于2004年6月被上海市第一中级人民法院判处有期徒刑,合并执行3年,折抵此前羁押时间,于2006年5月刑满释放。(东方)

安徽:市委政法委书记集体述职当场评分

本报讯 安徽省17个市的市委政法委书记,17、18日两天,在合肥开展集体述职活动,集中汇报交流2006年年度工作,省委政法委员会成员和机关各处室主要负责人当场评分。据悉,这在全国党委政法委系统尚属首创。(刘兴华)

深圳一服装工厂 昨发生特大火灾

本报讯 据中新社报道,昨日上午,深圳光明街道一私人内衣厂发生特大火灾,致使上班的11名员工伤亡,其中7名女工死亡。目前,工厂老板已被警方控制。(中新)

“迪豆”祛痘化妆品 用后伤脸又伤身

本报讯 据央视《每周质量报告》报道,深圳的王小姐因为脸上的青春痘异常烦恼,她通过广告购买了一种叫做“迪豆”的祛痘化妆品,谁知用后面部近乎毁容。经有关机构对采集的“迪豆”样品检测,发现“迪豆”中氯霉素成分含量有0.58%。据了解,消费者如长期使用含有氯霉素的化妆品,不仅会造成面部过敏,还有可能导致内脏的损伤。(廖立昌)



旅客列车起火

1月20日11时47分,河南淇县公安消防大队接到报警,在淇县南部京广铁路上,一节旅客列车着火。

据淇县公安消防大队的负责人介绍,着火的列车为长沙至北京西的临时旅客列车,全长19节,着火的为第十四节(该车厢已报废),可能是车厢内的茶炉导致火灾。据了解,此次列车着火事件造成京广铁路中断2个多小时,但没有造成人员伤亡。

图为着火的旅客列车。新华社摄



木棺惊现盗洞

1月21日,考古人员在安徽省六安市三十铺镇双墩村对“六安王”墓双层木棺进行绘图。经过清理,木棺巨大的盗洞呈现出来。透过盗洞可以发现,双层木棺均被穿透,棺木里面隐约可见。盗洞的详细年代不详,初步确定为唐代。新华社摄

18岁女生一夜情后宿舍产男婴,分娩前还参加百米短跑测试

怀胎十月为啥没人知道?

本报讯 江苏畜牧兽医职业技术学院一名18岁的在校女大学生,在一次网聊中结识了一名男子,一夜情后有了身孕,10个月后果在宿舍里产下一名男婴。令人惊讶的是:在其怀孕10个月的漫长时间里,在一个拥有600多名师资力量、逾万名学生规模的高校内,居然没有一人察觉。据了解,分娩的前两天该女生还参加了体育课100米短跑测试。

据了解,产下男婴的大学生叫金金(化名),是江苏畜牧兽医职业技术学院2004级动物药学系联班的学生。按照学校的规定,联班学生前3年可在校外就读,后两年须回校上课。于是,在考上该学院后,金金便先在老家宜兴市卫生学校就读。

2006年9月,宜兴市卫生部门对金金所在的

卫生学校进行了撤销,她和同学就一起来到江苏畜牧兽医职业技术学院迎春路校区就读。金金性格比较内向,平时不大和同学说话,唯一的爱好就是上网。一次偶然的机会,金金在网上结识了一名网友,两人聊得非常投机。慢慢地,两人产生了感情,成了一对依依不舍的恋人。2006年3月的一天,两人在宜兴市区一家宾馆开房发生一夜情后,金金便有了身孕。

《江南时报》记者经过了解得知,在金金分娩前两天,也就是1月5日,金金还参加了体育课100米短跑测试。据说,当时老师和同学只是感觉金金好像胖多了,由于没有发现其他异常情况,也就没有特别注意。金金的一些同学反映,金金一向就比较胖,平时也比较能吃,对于她体重的增加也就没有人感到奇怪了。

据介绍,学校对金金的情况还是有所了解的。前一

段时间,有老师看到金金经常吃一些补品和激素类的药物,怀疑她有了身孕,但当时班主任只是问了一下她的生活情况,并没有发现真实情况。

专家说法

学校负起责任来

一位教育界的资深人士认为,近年来一些高校在迅速扩大办学规模以后,日常管理和师资力量没有及时到位,导致经常出现人身伤害事故和意外事件,在社会上造成了非常恶劣的影响。他认为,目前社会仍处在变革的时期,特别是互联网发达的今天,许多新的事物和思想对青年学生的影响非常大,高校在扩大办学规模、增加效益的同时,如果忽视了对学生的教育和管理,将会发生许多令人意想不到的事情。(张忠)

世相百态

大学期末考试泄题 三千学生重考《马哲》 院系领导被免职

本报讯 日前,西安石油大学发生建校56年来最严重的试题泄露事件。该校2005级103个班的3000余名学生被组织参加了《马克思主义哲学原理》这门公共科目的重考。该校表示,该事件已被定为一级教学事故,一名责任院系的领导被免职。

西安石油大学石油工程学院2005级学生小马(化名)日前向记者反映,1月8日学校举行了2005级《马哲》期末考试。1月10日他们接到学院领导通知,因《马哲》试题泄露,学校要求重新考试。11日晚,小马和全校同年级的3000余名学生参加了重考。

西安石油大学宣传部部长武世铎对记者说,这样大规模的泄题事件是该校建校56年来从未发生过的,已被定为一级教学事故。该校1月18日公布了此事的处理决定:负责《马哲》教学和考试的人文学院,党政领导班子负有领导、组织、管理责任,给予集体诫勉谈话;人文学院党总支副书记朱银全被免职,并解聘副教授;一名副院长负有领导责任,给予行政警告处分;责成人文学院聘请思想道德教育与政治理论教研室主任。(晨西)

小学老师丢了钱包 全校学生惨遭搜身

校长要求学生“洁身自好”

本报讯 19日,山东临沂金源实验学校的一名学生家长告诉《齐鲁晚报》的记者,为了寻找一名老师丢失的钱包,该校竟对全校400多名学生挨个搜身。

昨天上午,记者赶到金源实验学校。在学校附近玩耍的一名小学生告诉记者,他是这个学校五年级的一名学生。昨天早晨语文老师一位老师的钱包丢了,于是上第一节下课的时候,老师到教室把全班同学的书包都搜了一遍。中午放学的时候,老师又把守校门,挨个翻了学生的衣服和口袋,但没有找到钱包。

记者来到学校教导处,教导处的老师承认了丢钱包和搜身的事,并要求记者“不要再提这件事了”。记者又见到了学校的彭校长。据校长介绍,事情发生在早读时间,当时正值学生交作业,办公室里人来人往,丢钱包的老师下楼办点事情,不过10分钟的工夫,回来就发现钱包不见了。

彭校长称当时他有事外出,并不知道“搜身”一事是谁组织的。他当天下午还组织了三、四、五年级的学生开了个会,要求学生们“洁身自好,遵守校学生行为规范”。同时,他也承认,因为一个钱包搜了全校学生身是件非常不应该的事情。(刘国林)

酒店婚宴前停了业 新婚夫妇怒打官司

要求双倍返还订金并道歉

本报讯 赵先生在一家酒店订了婚宴,在婚宴前几天,酒店称装修不能营业,为此赵先生将该酒店诉至北京丰台法院,要求酒店双倍返还订金1000元并道歉,支付精神损害费1元。记者20日获悉,丰台法院已受理此案。

赵先生认为,酒店单方面违约,至今没赔礼道歉和赔偿,酒店应承担违约责任并赔礼道歉,并赔偿其精神损失。(李力)